



SPITALUL
INTRA
Anul 2023 luna 04 ziua 18

APROBAT
MANAGER
Dr. Ionuț COCOȘ

CĂTRE: OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

În temeiul Legii 98/2016 cu modificările și completările ulterioare,

Art. 7 - (5) Autoritatea contractantă are dreptul de a **achiziționa direct** produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică decât 270.120,00 lei, respectiv lucrări, în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică decât 900.400,00 lei.

Referitor la ACHIZIȚIE DIRECTĂ, având ca obiect achiziția de :
SERVICII PENTRU ÎNTREȚINEREA GENERALĂ ȘI PREVENTIVĂ OBLIGATORIE, VERIFICAREA ȘI REPARAREA INSTALAȚIEI ÎN CONFORMITATE CU SPECIFICAȚIILE TEHNICE ALE PRODUCĂTORULUI LA COMPUTERUL TOMOGRAF ACCESS CT PHILIPS DIN LABORATORUL DE RADIOLOGIE ȘI IMAGISTICĂ MEDICALĂ

COD CPV 50400000-9 Servicii de reparare și de întreținere a echipamentului medical și de precizie

Valoare estimată a contractului pentru 8 luni: 90.000,00 lei fără T.V.A.

Spitalul Municipal "Dr. Teodor Andrei" Lugoj, cu sediul în Lugoj, str. Gh. Doja, nr. 36, jud. Timiș, în calitate de autoritate contractantă, dorește încheierea unui contract de prestări servicii în conformitate cu termenii și condițiile din Caietul de sarcini atașat prezentului ANUNȚ.

Durata contractului: **01.05-31.12.2023**

Termen de plata: **60 de zile de la data facturii.**

Sursa de finanțare a achiziției care urmează să fie efectuată : bugetul de stat.

1. Limba de redactare a ofertei: limba română;
2. Perioada de valabilitate a ofertelor: minim 60 de zile de la termenul limită de primire a ofertelor;
3. Criteriul utilizat pentru achiziția serviciilor sus menționate: prețul cel mai scăzut .

A. Oferta financiară:

Oferta se va întocmi în lei, fără TVA.

B. Oferta tehnică:

Se va completa punct cu punct de către operatorul economic conform caiet de sarcini.

- Oferta va conține: Propunere financiară și propunere tehnică, care se vor trimite pe adresa de e-mail: administrativ@smlugoj.ro / municipal.lugoj@yahoo.com, până la data și ora stabilită în prezenta documentație.

IN ATENȚIA BIROULUI ACHIZITII PUBLICE

Autoritatea contractanta nu va lua în considerare ofertele trimise peste termenul limită !! Data limită pentru transmiterea ofertei: **24.04.2023 orele 12.00**

- Data și ora deschiderii ofertei: **24.04.2023, orele 12.30.** Ședința de evaluare a ofertelor nu este publică, dar autoritatea contractantă își asumă transmiterea Procesului Verbal de deschidere a ofertelor pe e-mail, către toți operatorii economici care depun oferta în condițiile stabilite de prezenta documentație.
- În urma încheierii Procesului Verbal de selecție a ofertei, în termen de 48 de ore de la finalizarea acestuia autoritatea contractantă va trimite comunicarea pe adresa de e-mail specificată în **Fișa de Informații Generale atașată ofertei, doar către operatorul economic declarat câștigător de către Comisia de selecție, în care va fi specificată data semnării contractului de furnizare.**

Birou Achizitii Publice
Ec. Iuliana DUMITRU